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Mehrheit gegen Auslieferung von Puigdemont

Kiel, 31.03.2018, 09:18 Uhr

GDN - In Deutschland sind mehr Bürger gegen eine Auslieferung des ehemaligen katalanischen Regionalpräsidenten Carles
Puigdemont als für diese Maßnahme. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid im Auftrag des
Nachrichtenmagazins Focus. 

Demnach sind 34 Prozent der Bürger für eine Auslieferung, 42 Prozent allerdings sind dagegen, 24 Prozent machten keine Angabe.
Puigdemont war am Sonntag nach der Einreise aus Dänemark von der deutschen Polizei festgenommen worden und sitzt seitdem in
der Justizvollzugsanstalt Neumünster.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-104071/mehrheit-gegen-auslieferung-von-puigdemont.html
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